
 
 

Teen Dating Violence in Douglas County 

Superior High School 

(173 students, ages 14-16) 
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Have you ever been hit, slapped, pushed, 
kicked, or hurt in any way by a current or 

past boyfriend/girlfriend?

Yes No
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Have you ever been called names that 
made you feel bad about yourself by a 
current or past boyfriend/girlfriend?

Yes No
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Have you ever felt that you were not 
allowed to hang out with your friends 

because of a current or past 
boyfriend/girlfriend?

Yes No
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Have you ever been told what to wear or 
been forced to change the way you 

look/dress by a current or past 
boyfriend/girlfriend?

Yes No
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Have you ever or do you currently have a 
boyfriend/girlfriend that looks through 

your text/Facebook/email messages 
regularly?

Yes No
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Have you ever been pressured to have sex 
or go further sexually than you were 
comfortable with by a current or past 

boyfriend/girlfriend?

Yes No
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Have you ever given into pressure and had 
sex with a current or past 

boyfriend/girlfriend even when you did 
not want to?

Yes No
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Have you ever stayed with a current or 
past boyfriend/girlfriend because they 

threatened to hurt you, your 
family/friends, or themselves?

Yes No
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Have you ever been taken advantage of 
sexually while under the influence of 

drugs and/or alcohol?

Yes No

8% 10%

92% 90%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Male Female

Have you ever sent or received revealing 
or nude photographs of yourself to a 
current or past boyfriend/girlfriend?

Yes No
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Have you ever or do you currently have a 
boyfriend/girlfriend who is often jealous 

or controlling?

Yes No
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Do you think that you or someone you 
know has been a victim of dating violence 

or sexual assault?

Yes No
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Do you feel that you can talk to your 
parents about problems with your current 

or past boyfriend/girlfriends?

Yes No
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Do you feel that you can talk to an adult 
at school about problems with your 

current or past boyfriend/girlfriends?

Yes No
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Do you know who to contact for help if 
you or a friend wanted to talk about 

dating violence or sexual assault?

Yes No


